
ABD tarafında, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) mart ayı FOMC toplantı tutanakları 

yayımlandı. Fed, bu yıl ocak ayındaki ilk toplantısında federal fonlama faiz aralığını %3,50-%3,75 

bandında sabit tutmasının ardından mart ayı toplantısında da beklentilerle uyumlu olarak sabit 

tutmuştu. Jeopolitik riskler ve enerji fiyatlarındaki hareketlilik nedeniyle Fed’in "bekle-gör" stratejisini 

tercih ettiği gözlenmişti. Karar metninde, Orta Doğu'daki jeopolitik gerilimin ABD ekonomisine etkileri 

konusundaki belirsizliğe dikkat çekilerek, gelecekteki faiz kararlarında gelen verilerin, ekonomik 

görünümdeki değişimlerin ve risk dengesinin dikkatle değerlendirileceği vurgulanmıştı. Ayrıca yeni 

projeksiyonlarda Fed, 2026 yılında 25 baz puanlık faiz indirim beklentisini korurken, 2027 

yılında da 25 baz puanlık faiz indirimi öngörüsünü sürdürmüştü, 2028 yılında ise faizleri 

sabit tutma beklentisini korumuştu. Ayrıca Fed’in faiz patikasına (dot plot) bakıldığında, üyeler 

arasında faiz seviyeleri konusunda ayrışmaların ve farklı görüşlerin olduğu gözlenmişti. Fed Başkanı 

Powell ise, mevcut politika duruşunun uygun olduğunu belirtmişti. Ayrıca Powell, enflasyonda 

somut bir ilerleme kaydedilmeden faiz indiriminin gündemde olmayacağını vurgulamıştı.

• Tutanaklar, enflasyona yönelik yukarı yönlü riskler ile istihdama yönelik aşağı yönlü risklerin aynı 

anda arttığına işaret etti.

• Üyelerin büyük bölümünün İran savaşının iş gücü piyasasına zarar verebileceği ve bunun faiz 

indirimi gerektirebileceği yönünde endişeli olduğuna işaret ederken, birçok üyenin de faiz artışlarını 

gerekli kılabilecek enflasyon risklerine de dikkat çektikleri gözlendi.

• Üyelerin büyük çoğunluğunun enflasyona yönelik yukarı yönlü risklerin ve istihdama yönelik aşağı 

yönlü risklerin yüksek olduğunu değerlendirdikleri ve bu risklerin Orta Doğu'daki gelişmelerle 

birlikte arttığını belirttikleri gözlendi.

• Tutanaklar ayrıca, giderek artan sayıda üyenin, belirli koşullar altında faiz artırımı olasılığına işaret 

eden ifadelere yer verilmesi yönünde görüş bildirdiğini gösterdi.
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ÖZET: Wall Street endeksleri, dün İsrail’in Lübnan’la doğrudan görüşmeyi kabul etmesi ve ABD 

Başkanı Trump’ın, İran’la yapılacak bir anlaşma konusunda iyimser olduğunu belirtmesinin ardından 

teknoloji hisseleri öncülüğünde %1’e yaklaşan yükselişlerle kapattı. İlerleyen saatlerde ise Trump’ın 

Hürmüz Boğazı’nda ücret talep edilmesi konusunda İran’ı tehdit etmesi, İsrail Başbakanı 

Netanyahu’nun Lübnan’da devam eden saldırıların ABD-İran ateşkes anlaşmasının bir parçası 

olmadığı yönündeki tutumunu sürdürmesi ve yatırımcıların, bugün ABD’de yüksek gelmesini 

bekledikleri mart ayı enflasyon verileri öncesinde temkinli duruş sergilemeleriyle bu sabah ABD 

vadelileri hafif ekside seyrediyor. Avrupa vadelileri hafif yükseliş sergiliyor. Asya tarafında  Japonya 

ve Hong Kong borsaları öncülüğünde yükselişler gözleniyor. İsrail'in Lübnan'a saldırılarının devam 

etmesi ve İran'ın ateşkes ihlali açıklamalarının ardından piyasalarda temkinli görünüm sürüyor. 

İsrail’in Lübnan’a yönelik saldırılarının sürmesi, ABD ve İran arasındaki diplomatik görüşmeleri 

olumsuz etkileme olasılığını artırırken, yarın Pakistan’da taraflar arasında doğrudan görüşmelerin 

yapılması bekleniyor.

Trump, İran ile gümrük vergileri ve yaptırımların hafifletilmesi konusunda görüştüklerini ve 

görüşmeye devam edeceklerini belirterek, ateşkese ilişkin 15 maddenin çoğu üzerinde zaten 

anlaşmaya varıldığını söyledi. Ayrıca Trump, İran’a silah tedarik eden ülkelere, ABD’ye satılan tüm 

mallara geçerli olmak üzere %50 gümrük vergisi uygulanacağını ve bu kararın derhal yürürlüğe 

gireceğini belirterek, bu konuda hiçbir istisna veya muafiyet olmayacağını söyledi. 

İsrail’in Lübnan’la doğrudan görüşmeyi kabul etmesinin ardından Brent petrolün varil fiyatı dün 100 

USD seviyesinin altında kapatırken, bu sabah kısmi yükselişle 97 USD seviyesine yakın seyrediyor. 

Bunun yanında, Brent petrolün fiyatı ABD ve İran’ın salı günü ateşkes ilan etmesinin ardından bu 

hafta yaklaşık %11’in üzerinde gerilemiş durumda bulunuyor. Altının ons fiyatı dün %1 artışla 4.767 

USD seviyesinden kapatırken, bu sabah hafif düşüşle 4.753 USD seviyelerinde seyrediyor. Dolar 

endeksi ise bu sabah %0,1 düşüşle 98,9 seviyelerinde bulunuyor.  

İran savaşıyla yükselen enerji ve emtia fiyatları Çin’de üç yılı aşan üretici deflasyonunu sona 

erdirerek ÜFE’yi pozitife taşırken, zayıf iç talep nedeniyle bu maliyet artışı tüketici fiyatlarına sınırlı 

yansıyor; bu da kar marjlarını baskılarken para politikasında ilave gevşeme alanını daraltıyor. Çin’de 

ÜFE şubatta %0,9 düşüşün ardından martta yıllık %0,5’e yükseldi, TÜFE yıllık %1,3’ten %1’e 

gerileyerek iç talebin zayıf kaldığını gösterdi. 

Bugün yurt dışında, ABD tarafında, Fed’in para politikasına yön verecek olan verilerden 

mart ayı TÜFE verilerinin yanı sıra, Michigan Üniversitesi tüketici güven endeksi nisan ayı 

öncü verisi ve şubat ayı fabrika siparişleri verisi takip edilecek. ABD’de mart ayında benzin 

fiyatlarındaki artışın etkisiyle manşet TÜFE’nin aylık %0,9 ile oldukça yüksek oranda artış kaydetmesi 

ve yıllık TÜFE’nin ise %3,4 seviyesinde açıklanması bekleniyor. Mart ayı enflasyon verilerinin Orta 

Doğu'daki çatışmaların ardından enerji şokunun ilk etkilerini yansıtması beklenirken, verilerden 

alınacak sinyallerin Fed’e yönelik faiz indirim beklentileri üzerinde etkili olması öngörülüyor. Avrupa 

tarafında, Almanya’da mart ayı nihai TÜFE verileri izlenecek. Yurt içinde ise, şubat ayı 

sanayi üretimi verisi takip edilecek. 
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08.04.2026 09.04.2026 Değişim

BIST 100 Endeksi 13.537 13.689 1,1%

TR 5 Yıllık CDS Primi 245 240 -5 bps

2 Yıllık Gösterge Tahvil Faizi 39,55% 39,72% 17 bps

10 Yıllık Gösterge Tahvil Faizi 31,16% 31,77% 61 bps

ABD 2 Yıllık Tahvil Faizi 3,79% 3,77% -2 bps

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi 4,29% 4,28% -2 bps

08.04.2026 09.04.2026 Değişim

USD/TL 44,5304        44,6102       0,18%

EUR/TL 51,9330        52,1768       0,47%

EUR/USD 1,1663          1,1699         0,31%

Dolar Endeksi (DXY) 99,1               98,8              -0,32%

Altın (USD / Ons) 4.719             4.767           1,01%

Gümüş (USD / Ons) 74,1               75,3              1,64%

Brent Petrol (USD / Varil) 94,75             95,92           1,23%

Dünya Borsaları 08.04.2026 09.04.2026 Değişim

NASDAQ 22.635          22.822         0,83%

Dow Jones 47.910          48.186         0,58%

S&P 500 6.783             6.825           0,62%

Euro Stoxx 600 614                613               -0,15%

Nikkei 56.308          55.895         -0,73%

Shenzhen CSI 300 4.596             4.566           -0,64%

Shanghai 3.995             3.966           -0,72%

Hang Seng 25.893          25.752         -0,54%
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ABD’de geçen yılın son çeyreğine ilişkin nihai GSYH büyüme verileri takip edildi. ABD ekonomisi yıllıklandırılmış çeyreklik bazda geçen yılın üçüncü 

çeyreğinde %4,4 büyüme kaydetmesinin ardından son çeyreğinde büyüme hızı %0,7’den %0,5 seviyesine aşağı yönlü revize edildi. Söz konusu 

büyüme, 2025'in ilk çeyreğindeki daralmadan bu yana en zayıf performans oldu. Son çeyrekteki büyümenin aşağı yönlü revizyonunda, ağırlıklı olarak yatırımlardaki 

aşağı yönlü revizyon etkili oldu. Özellikle ülke ekonomisinin büyük kısmını oluşturan tüketim harcamaları geçen yılın üçüncü çeyreğindeki %3,5 büyümenin ardından 

son çeyrekte büyüme hızı %2’den %1,9 seviyesine hafif aşağı yönlü revize edilerek 2025'in ilk çeyreğinden bu yana en düşük seviyede kaydedildi. 2025 yılının 

genelinde ise ABD ekonomisi, tüketici harcamaları ve yatırımlardaki artışlarla %2,1 oranında büyüyerek ve 2024'teki %2,8’lik büyümeye göre 

yavaşlamaya işaret etti.

ABD’de Fed’in önemli bir enflasyon göstergesi olarak takip ettiği kişisel tüketim harcamaları (PCE) fiyat endekslerinin geçen yılın son çeyreğine 

ilişkin nihai verileri takip edildi. Yıllıklandırılmış çeyreklik bazda manşet PCE fiyat endeksi, geçen yılın üçüncü çeyreğinde %2,8 artışın ardından son 

çeyreğinde öncü veriyle uyumlu olarak %2,9 artış kaydederken, çekirdek PCE fiyat endeksi ise geçen yılın üçüncü çeyreğinde %2,9 artışın ardından son çeyreğinde 

öncü veriyle uyumlu olarak %2,7 artış kaydetti. 

ABD’de Fed’in özellikle aylık bazdaki fiyat gelişmelerinin seyri kapsamında takip ettiği PCE deflatör ile kişisel gelirler ve harcamalar şubat ayı 

verileri izlendi. 

• Şubatta manşet PCE deflatörün artış hızı aylık bazda beklentilerle uyumlu olarak %0,3’ten %0,4’e yükselirken, yıllık bazda bir önceki aya benzer şekilde %2,8 

seviyesinde kaydedildi. 

• Şubatta çekirdek PCE deflatörün artış hızı aylık bazda beklentilerle uyumlu olarak ve bir önceki aya benzer şekilde %0,4’te seyrederken, yıllık bazda %3,1’den 

%3’e hafif geriledi. 

• Kişisel gelirler aylık bazda ocakta %0,4 artışın ardından şubatta %0,1 oranında sınırlı düşüş kaydetti, beklentiler ise %0,3 artış yönündeydi, kişisel 

harcamaların artış hızı ise %0,3’ten %0,5’e yükselmekle birlikte beklentilerin (%0,6 artış) altında gerçekleşti. 

ABD’de yüksek frekanslı istihdam piyasası verilerinden 4 Nisan haftasına ilişkin haftalık yeni işsizlik maaşı başvuruları, 203 bin kişi seviyesinden 219 

bin kişi seviyesine yükselerek beklentilerin üzerinde kaydedilmekle birlikte yavaş işe alımların yanında düşük işten çıkarma eğilimine sahip bir iş gücü piyasasına işaret 

etti. 

Avrupa tarafında, Almanya’da üretimin seyrine ilişkin olarak şubat ayı fabrika siparişleri ve sanayi üretimi verileri takip edildi. 

• Almanya'da fabrika siparişleri şubat ayında, Avrupa'nın en büyük ekonomisinin toparlanmasını sekteye uğratma riskini artıran İran savaşının başlamasından 

önce beklentilerden zayıf bir toparlanmaya işaret etti. Almanya’da fabrika siparişleri, aylık bazda ocak ayında iç ve dış talebin zayıflığıyla %11,1 düşüşün ardından 

martta %0,9 oranında artışla sınırlı toparlanma kaydetti, beklentiler ise %3 artış yönündeydi. Aylık bazda söz konusu ılımlı artış, tekstil ürünleri (%45,2), otomotiv 

(%3,8) ve metal üretimi ve işleme (%3,7) sektörlerindeki sipariş artışlarından kaynaklandı, buna karşın uçak, gemi, tren ve askeri araçlar dahil olmak üzere diğer 

araç imalatı siparişlerindeki %25,9 oranında sert düşüş, toparlanmayı sınırlandırdı. Yıllık bazda ise fabrika siparişlerinin artış hızı şubatta %0,3’ten %3,5’e hızlandı. 

 

• Almanya’da sanayi üretimi aylık bazda, ocak ayında yatay seyrin (%0) ardından, şubat ayında artış beklentilerine karşın %0,3 oranında geriledi. Detaylara 

bakıldığında, düşüşün başlıca nedenlerinin inşaat ve tüketim malları sektörleri olduğu gözlendi. Şubat ayında ağırlıklı olarak inşaat -%1,2, bilgisayar, elektronik ve 

optik ürünler -%3,9 ve ilaç sektöründe -%4,4 oranında düşüşler görülürken, otomotiv sektörü %1,7'lik artışla bir miktar destek sağladı. Yıllık bazda sanayi üretimi 

ise, ocak ayındaki %0,9 oranında daralmanın ardından, şubat ayında yatay seyir (%0) izledi.

Almanya’da şubat ayı dış ticaret verileri izlendi. Almanya’da aylık bazda ihracat ocak ayında %1,5 oranında düşüşün ardından, şubat ayında beklentilerin 

(%1,3 artış) belirgin üzerinde %3,6 oranında artış sergiledi ve son üç yılın en yüksek seviyesi olan 135,2 milyar euroya ulaştı. Şubat ayında ihracattaki yükseliş, hem 

AB hem de AB dışı ülkelere yapılan sevkiyatların artışından kaynaklandı. Buna karşın Almanya'nın en büyük pazarı olan ABD'ye yapılan ihracat %7,5 oranında, Çin'e 

yapılan ihracat %2,5 düşüş gösterdi. İthalat ise aylık bazda ocak ayında %5,1 düşüşün ardından, şubat ayında beklentilerin (%3,5) üzerinde %4,7 artış kaydetti ve 

115,4 milyar euroya ulaştı. AB ülkelerinden %4,5, AB dışı ülkelerden %6,3 oranındaki ithalat artışları şubat ayında ithalatın yükselişinde önemli rol oynadı. Ayrıca, 

ABD’den yapılan ithalat %9,8, Çin’den yapılan ithalat %6,5 ve Birleşik Krallık'tan yapılan ithalat %6 oranında artış kaydetti. Buna karşılık, Rusya'dan yapılan ithalat 

%18,7 oranında düştü. Bu gelişmeler çerçevesinde dış ticaret fazlası 20,3 milyar eurodan 19,8 milyar euro seviyesine geriledi. 

Yurt içinde ise, Türkiye imalat sektörünün ana ihracat pazarlarındaki faaliyet koşullarını ölçen İstanbul Sanayi Odası (İSO) Türkiye İmalat Sektörü 

İhracat İklimi Endeksi, mart ayında 52,1’den 50,3 seviyesine geriledi ve böylece ihracat talep koşullarındaki iyileşmenin belirgin şekilde yavaşlamakla birlikte 

sürdürdüğüne işaret etti. Bunun yanında, endeks üst üste 27 ayda 50 eşik seviyesinin üzerinde seyretti. Türk imalat sanayi ihracatında önemli paya sahip olan ABD’de 

üretim artışı zayıflamayı sürdürdü, ekonomik aktivitedeki genişleme mart ayında oldukça sınırlı gerçekleşti ve son iki buçuk yılın en düşük hızında kaydedildi. En büyük 

ihracat pazarı olan Almanya’da da büyümenin ivme kaybederek ılımlı seyrettiği gözlendi. Birleşik Krallık’ta ise ekonomik aktivite üst üste beş aylık büyümenin ardından 

martta genel olarak yatay seyretti. Mart ayında Türk imalat sektörünün diğer bazı önemli ihracat pazarlarında da ekonomik aktivite daralma sergiledi, bu kapsamda 

İtalya’da üretim son 14 ayda ilk kez gerilerken, Fransa ve Romanya’da düşüşler devam etti. Orta Doğu’daki savaş, mart ayında Birleşik Arap Emirlikleri’nde büyümenin 

yavaşlamasına yol açtı. Bu ülkede petrol dışı ekonomik aktivitedeki artış yaklaşık son beş yılın en düşük hızında gerçekleşti. Bölgedeki diğer ekonomilere bakıldığında, 

Suudi Arabistan, Kuveyt, Katar ve Lübnan’da da üretimin azaldığı görüldü. Türk ihracatçılarının önümüzdeki aylardaki performansının, büyük ölçüde İran savaşının 

ardından başlayan müzakere sürecine ve tedarik aksamalarının giderilebilme derecesine bağlı olması bekleniyor. 

TCMB tarafından haftalık, DTH, rezerv ve sermaye hareketleri istatistikleri yayımlandı.

• Yurt içi yerleşiklerin DTH’ı arındırılmamış verilere göre, 3 Nisan haftasında 5,86 milyar USD’lik artış (gerçek kişilerde 3 milyar USD artış ve tüzel kişilerde 

2,86 milyar USD artış) sergiledi. Gerçek kişilerde ilgili haftada kıymetli maden hesaplarında 3,19 milyar USD artış görülürken, tüzel kişilerin kıymetli maden 

hesaplarında ise 0,15 milyar USD artış gözlendi. Böylece yurt içi yerleşiklerin toplam DTH’ı 232,5 milyar USD seviyesinde (gerçek kişiler 153,1 milyar USD ve 

tüzel kişiler 79,4 milyar USD) kaydedildi.

• Yurt içi yerleşiklerin DTH’ı arındırılmış verilere göre ise, 3 Nisan haftasında 2,79 milyar USD’lik artış (gerçek kişilerde 0,24 milyar USD artış ve tüzel 

kişilerde 2,55 milyar USD artış) sergiledi. 
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• Dolarizasyon oranı (YP mevduatın payı) 3 Nisan haftasında %40,4’ten %41,1 seviyesine yükseldi. Ayrıca standart TL mevduatın toplam mevduattaki payı 

%59,6’dan %58,9 seviyesine geriledi. 

• Yabancı yatırımcılar hisse senedi piyasasında, 3 Nisan haftasında yeniden net satışa geçti. 3 Nisan haftasında 218 milyon USD’lik satış gerçekleştiren 

yabancı yatırımcılar, yıl başından bu yana ise 1,12 milyar USD’lik alım gerçekleştirdiler. 

• Yabancıların hisse senedi piyasasındaki payı ise %35,8’den %35,4 seviyesine hafif gerilemekle birlikte 2025 yılının ortalamasının altında gerçekleşti. 

• Tahvil piyasasında ise 3 Nisan haftası itibarıyla 7 haftalık aralıksız satış serisi oluştu, yabancılar ilgili haftada 784 milyon USD’lik net satış gerçekleştirdiler ve 

böylece son 7 haftadaki toplam satışları 8,1 milyar USD’ye ulaştı. Yabancı yatırımcılar, yıl başından bu yana ise 2,29 milyar USD’lik satış gerçekleştirdiler.

• Yabancıların repo hariç DİBS stoku içindeki payı, 3 Nisan itibarıyla %6,42’den %6,06 seviyesine geriledi ve 2025 yılı ortalamasının altındaki seyrini 

sürdürdü.

• TCMB’nin toplam rezervleri, 3 Nisan haftasında 6,3 milyar USD’lik artışla 155,3 milyar USD’den 161,6 milyar USD seviyesine yükseldi. (Rekor seviye ise 31 

Ocak haftasında 218,2 milyar USD idi).

• Net rezervi, 3 Nisan haftasında 10,6 milyar USD’lik artışla 35,1 milyar USD’den 45,7 milyar USD seviyesine yükseldi.

• Swap hariç net rezerv, ilgili haftada yaklaşık 1,8 milyar USD düşüşle 20,2 milyar USD’den 18,4 milyar USD seviyesine geriledi, böylece pozitif bölgedeki seyrini 

doksan yedinci haftaya taşıdı. 

• Toplam swap hacmi ise ilgili haftada 14,9 milyar USD’den 27,3 milyar USD seviyesine yükseldi.

Ekonomik Araştırmalar Bülten
10 Nisan 2026



HAFTALIK VERİ TAKVİMİ

Ekonomik Araştırmalar Bülten
 10 Nisan 2026

Tarih Ülke Bayrak Saat (TSİ) Veri Gerçekleşme Beklenti Önceki

6 Nis Türkiye 14:30 Reel Efektif Döviz Kuru Endeksi (Mart) 104,61 102,78

ABD 17:00 ISM İmalat Dışı Endeksi (Mart) 54,0 54,9 56,1

7 Nis Türkiye 17:30 Hazine Nakit Dengesi (Milyar TL, Mart) -279,6 -92,4

Almanya 10:55 Hizmet Sektörü PMI (Nihai Veri, Mart) 50,9 51,2 53,5

Fransa 10:50 Hizmet Sektörü PMI (Nihai Veri, Mart) 48,8 48,3 49,6

Euro Bölgesi 11:00 Hizmet Sektörü PMI (Nihai Veri, Mart) 50,2 50,1 51,9

11:30 Sentix Yatırımcı Güveni (Nisan) -19,2 -8,0 -3,1

İngiltere 11:30 Hizmet Sektörü PMI (Nihai Veri, Mart) 50,5 51,2 53,9

ABD 15:30 Dayanıklı Mal Siparişleri (Öncü Veri, Aylık Değişim, Şubat) -1,4% -1,2% -0,5%

8 Nis Almanya 09:00 Fabrika Siparişleri (Aylık Değişim, Şubat) 0,9% 3,0% -11,1%

ABD 21:00 Fed FOMC Toplantı Tutanaklarının Yayımlanması

9 Nis Almanya 09:00 İhracat (Aylık Değişim, Şubat) 3,6% 1,3% -1,5%

09:00 İthalat (Aylık Değişim, Şubat) 4,7% 3,5% -5,1%

10:00 Sanayi Üretimi (Aylık Değişim, Şubat) -0,3% 0,7% 0,0%

ABD 15:30 GSYH Büyümesi (Yıllıklandırılmış Çeyreklik, 4. Çeyrek, Nihai Veri) 0,5% 0,7% 4,4%

15:30 Çekirdek Kişisel Tüketim Harcamaları (PCE) Fiyat Endeksi (Çeyreklik, 4. Çeyrek, Nihai Veri) 2,7% 2,7% 2,9%

15:30 PCE Deflatör (Yıllık, Şubat) 2,8% 2,8% 2,8%

15:30 Çekirdek PCE Deflatör (Yıllık, Şubat) 3,0% 3,0% 3,1%

15:30 Kişisel Gelirler (Şubat) -0,1% 0,3% 0,4%

15:30 Kişisel Harcamalar (Şubat) 0,5% 0,6% 0,4%

15:30 Yeni İşsizlik Maaşı Başvuruları (Bin Kişi, 4 Nisan) 219 210 203

10 Nis Türkiye 10:00 Sanayi Üretimi (Aylık Değişim, Şubat) -2,8%

10:00 Sanayi Üretimi (Yıllık Değişim, Şubat) -1,8%

Çin 04:30 TÜFE (Yıllık Değişim, Mart) 1,0% 1,1% 1,3%

04:30 ÜFE (Yıllık Değişim, Mart) 0,5% 0,4% -0,9%

Almanya 09:00 TÜFE (Nihai Veri, Yıllık Değişim, Mart) 2,7% 1,9%

ABD 15:30 TÜFE (Yıllık Değişim, Mart) 3,4% 2,4%

15:30 Çekirdek TÜFE (Yıllık Değişim, Mart) 2,7% 2,5%

17:00 Michigan Üniversitesi Tüketici Güven Endeksi (Öncü Veri, Nisan) 51,5 53,3

17:00 Fabrika Siparişleri (Aylık Değişim, Şubat) -0,2% 0,1%
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